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23 февраля – День защитника Отечества  

«Спорт – здоровье, спорт – игра!» 
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Цели: создание условий для развития у детей 3 – 4 лет физических качеств. 

Задачи: 

− способствовать укреплению здоровья; 

− привлечь детей к занятиям физической культуры и спорту; 

− совершенствовать двигательные умения и навыки; 

− повысить настрой у детей; 

− воспитывать чувство патриотизма. 

Предварительная работа: 

− проведение бесед «День Защитника Отечества», «Военные профессии»; 

− рассматривание иллюстраций по данной теме. 

Оборудование: мячи (2 шт.), корзины, флажки четырёх цветов: красный, жёлтый, 

синий, зелёный. 

Ход занятия: 

Дети заходят в муз. зал под торжественную музыку и садятся на стулья. ♫ 

Ведущая: Добрый день, дорогие ребята! Сегодня наш праздник будет 

посвящён… (здесь можно задать вопрос, какому празднику?)  

Ведущая: Верно! 23 февраля - это праздник Армии и Военно-морского флота, а 

еще, этот праздник называют Днем Защитника Отечества. По хорошей традиции в этот 

день поздравляют всех военных, и вообще, всех мужчин и мальчиков - бывших и 

будущих солдат. 

Ведущая: Надо быть сильными, чтобы не уставать, смелыми, чтобы не бояться, и 

умелыми, чтобы со всеми трудностями справляться. И я знаю, что наши ребята 

подготовили свои поздравления, в виде замечательных стихов. 

Дети читают стихи: 

1. С 23 февраля 

Папу поздравляем, 

Больше времени для нас 

Мы ему желаем. 

2. Папа – он у нас защитник, 

С ним не страшен дикий хищник, 

Мой папа всех сильнее 

Победит он Бармалея. 

3 ребенок: 

В день защитника желаю, 

Счастья целый, чтоб вагон, 

От Отечества родного 

Чтоб в подарок миллион. 

 

 

 

4. Папа с праздником тебя 

С 23 февраля!  

Пожелаю, как всегда 

Радуй маму и меня. 

5 ребенок: 

Папа, ты в семействе как 

Полковник, или даже генерал, 

И сегодня, и сегодня 

Праздник для тебя настал. 

Ведущая: Ребята, каким человеком нужно быть, чтобы в армии случить? 

(ответы детей: сильными, смелыми, ловкими, быстрыми, умными и т.д.) 
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Ведущая: Ну, что же, давайте начнём, проверю вас сейчас. Отгадайте мою 

загадку:  

Стукнешь о стенку – отскачу, бросишь на землю - я подскачу, 

Я из ладоней в ладони лечу. Смирно лежать я никак не хочу. 

Все: Мяч! 

Ведущая: Правильно, это мяч! А игра так и называется «Передай мяч над 

головой».  

Игра-эстафета «Передай мяч над головой» ♫ 

Дети передают в своей колонне мяч над головой вперед. 

Ведущая: Как вы думаете, ребята, какая железная птица летает у нас над головой, 

высоко-высоко в небе? (ответы детей: самолёт). Правильно! Это самолёт, в 

самолёте кто сидит, ребята? (ответы детей: лётчик). Верно и каждый лётчик знает, что 

у каждый самолёт должен приземлиться на свой аэродром - это то место, где взлетают 

и садятся самолёты, т.е. это взлетно-посадочная полоса со всеми инженерными и 

техническими сооружениями, которые помогают лётчикам управлять воздушными 

судами.  

А сейчас я вам предлагаю превратиться в настоящих лётчиков, сесть в свой 

самолёт и немного поиграть в музыкальную игру. 

Муз. Игра «Лётчики на аэродром!» ♫ 

Ведущая: Немного мы подвигались, теперь мы с вами отдохнём. Сейчас мы с 

вами послушаем песню «Бравые солдаты» и подумаем о чём она, про кого она, какое у 

неё настроение и т.д. 

Слушание песни «Бравые солдаты» ♫ - обсуждаем прослушанное. 

«Угадай загадку» 

1. Любит он на море качку, 

Ходит тихо он, в раскачку, 

Бородой подчас зарос, 

Старый, доблестный…(Матрос) 

2. Водят в море корабли, ну конечно,....(Моряки) 

3. В форме ровно все стоят, 

И молчание хранят, 

Поздравляем мы отряд, 

Нашей Родины … (Солдат) 

4. Он – защитник самый старший, 

Им гордятся все, кто младше: 

Любят, ждут его всегда, 

У него есть борода! (Дедушка) 

5. Машина непростая, машина боевая. 

Как будто трактор с «хоботком» 

На гусенице едет она верхом… (Танк) 
 

Ведущая: Отдохнули, сил мы набрались., а теперь подвигаемся немного, с вами. 

Сейчас я вам раздам флажки разноцветные раздам, и мы с вами промаршируем, как 

настоящие солдаты. 
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МРД – Марш-перестроения с флажками, под песню «Бравые солдаты» ♫ 

Ведущая: Молодцы! Вот и подошло наше занятие к концу, все отлично 

постарались и справлялись с заданиями.  

Желаю всем вам силы, огромных талантов, 

Здоровья крепкого, как у богатырей, 

Чтобы ум крепчал и развивался, 

И чтоб роста жирафа достигнуть скорее! 

 

Конец занятия. Фото на память 


